

不是我不明白,是这世界变化太快。这个世界的每个角落,每天都有雷人出现,每天都有雷事发生。叫我们如何不感叹:我们生活在一个“雷声轰鸣的世界”。

倒了! 倒了!

温哥华潮店 这样做生意

据英国《每日邮报》2月26日报道,如果你走进一家位于加拿大温哥华罗宾森大街上的盖普(Gap)服装店(美国流行品牌专卖店),可能会感到有点小头晕,因为里面的东西差不多全部颠倒着放。

该店的店员足足花了12个小时,把店里的32个人体服装模特、4张展览台、数百件T恤衫倒过来,可以说在一夜之间,就让店铺变了样子。那些人体模特都是头部朝地,悬挂在

天花板上。

不仅如此,商店外头,几辆打上“盖普”标志的汽车、自行车,甚至一台卖热狗的手推车也倒过来了。

有人问,这个店是不是就差店员没有倒过来服务了?

而这些,都是盖普推出的旨在吸引顾客的新计划Sprize(与英文单词“惊喜”同音)的一部分。

按店家的解释,他们这样做,主要是“劝诫”消费者血拼

(购物)时头脑不要发热,理智消费,有时候可以“头朝下”去购物。

有人可能会说,这个创意很不错,但实际效果究竟如何?店家为消费者着想,可别光说不练。

在“练”方面,盖普还是动了不少脑筋的。

对很多人来说,血拼最大的痛苦莫过于东西买了不久后就开始疯狂打折。Sprize计划更具体、更主要的规划是:加入该计划的顾客,“血拼踪迹”都会被

记录下来。购物45天内,所购的商品如果打折了,前后差价将全部返还到他们的Sprize卡里,之后一年都还可以用返款在这家盖普专卖店购物!

到目前为止,温哥华一共有10家盖普分店准备加入这个计划。

盖普发言人斯科特·基说:“除美国本土以外,温哥华是我们第一批开分店的外国城市之一。我们希望顾客们会爱上这个计划。”

都市快报

进了这家店,一个字:晕



玩笑开大了 小男孩机场调度飞机

美国一个小男孩近日在纽约肯尼迪机场控制台通过无线电调度多架准备起飞的飞机,该国联邦航空局(FAA)已证实这一事件,并表示正对此进行调查。报道称,这个男孩一共下了5道指令,而所有收到相关指令的飞行员都饶有兴致地做了回应。其中机场控制台与飞行员的一段对话是:

控制台:蓝色171飞机请联系起飞处。

飞行员:转到起飞处,蓝色171飞机,干得好!

据悉,此事发生在美国学校2月假期期间,一个空中飞行控制员把他的孩子带去上班了。这名控制员还开玩笑地对飞行员做出解释,“伙计们,这就是小孩放假后你们会碰到的事情。(笑)”

在美国三角洲航空公司工作了40年的退休飞行员吉姆·贝克表示,控制台下每道指令都关系到许多人的生命安全,这种做法很令人担忧。他说:“我从来没听到过小孩在控制台里给飞机下起飞、穿越跑道或是其他任何的指令。”

机场控制台是一个安保级别很高的区域,联邦航空局官员称,只有获得特别许可的飞行控制员才能和飞机进行沟通。空中飞行控制员工会于2日晚上也发表声明称:“我们无论如何都不会原谅这种行为。”

中国日报

有谁比它“黑” 侵袭千万台电脑

西班牙警方近日成功破获了一个电脑黑客集团,后者曾通过1270万台中毒电脑盗取了大量信用卡和网上银行账号等重要数据。此次行动被认为是迄今为止打击网络犯罪最大的一次行动。

据悉,该黑客集团的主要作案工具是一个名为“Mariposa”(西班牙语的意思是“蝴蝶”)的僵尸网络。调查人员介绍说,该网络从2008年开始现身,随后迅速蔓延到了全球190多个国家和地区,并成功渗透了超过半数在《财富》杂志全球排名1000位以内的大公司和超过40家大型金融机构的电脑。

目前,西班牙当局已经逮捕了这个黑客组织的3名头目,预计接下来将在其他国家抓获更多犯罪嫌疑人。

报道称,此次行动可谓意义重大,因为大型僵尸网络的幕后元凶往往很难抓获。另外,这次行动的成功在破案方法上为今后破获网络犯罪提供了重要素材。

中国日报

宅就宅到死 放“炸弹”吓退访客

澳大利亚警官3日表示,悉尼警方在一名死者住所周围发现了50多枚“炸弹”,并试图将其引爆,后来才发现这些“炸弹”原来都是伪造的。警方称,这位刚刚去世的老人是一名典型宅男,他在家中放置这么多“炸弹”,目的可能是吓退访客。

澳大利亚西南威尔士州侦探警长德盖特表示,在这位死者的住所内及车内,发现了50多枚酷似炸弹的装置。德盖特说,这名刚刚去世的69岁老人,生前是一名电工,是一名典型的宅男。他在家中放置这么多仿制炸弹,目的明显是为了吓退拜访他的人。德盖特说,这位老人的朋友2日造访老人家,看到酷似炸弹的东西后报警。

警方接警后,将老人的邻居紧急疏散,炸弹分队的警察带来机器人,试图将6枚“炸弹”引爆。

这位老人一个星期前在医院去世,他还用铝箔把自家的窗户封得严严实实。警方无法找到老人的任何一位亲属。德盖特说:“他(去世老人)不想伤害任何人,对此我毫不怀疑。他只是个隐士,就想一辈子这么生活。”

综合消息

雷 上司

性感不是我的错 警花被逼辞职



22岁的艾米特·卡吉拉

22岁的艾米特·卡吉拉本来被安排在布尔斯福青少年监狱工作,但由于穿着“太性感”而遭到长官的指责,称其外表对青少年监狱的年轻囚犯有“煽动性”。

长官和同僚认为她化妆太浓,衣服露得太多。由于她个子娇小,有一次她穿上刚修改过、变得更为合身的制服时,监狱的囚犯曾赞美其性感,这也引起了同僚的嫉妒。另外,她还被指责对待囚犯太过“友好”。

卡吉拉在法庭上表示,自己辞职完全是被迫的,她忍受不了同僚的冷嘲热讽,另外,她还受到年龄以及性别歧视。当地时间9月14日,法庭宣判卡吉拉胜诉,并判令其曾经的监狱长官对卡吉拉做出赔偿,具体的赔偿金额稍后公布。

在接受采访时,卡吉拉表示,对法庭的判决结果表示满意。她那样穿着只是因为对自己的外表感到自豪,并没有刻意惹同事们不高兴。 国际在线

雷 妈妈

真人版“芭比娃娃”整容上瘾 整了自己“整”女儿

英国剑桥郡圣内欧茨市49岁母亲莎拉·伯格自从1986年接受了首次整容手术后,从此对整容手术上了瘾。在过去24年中,莎拉总共花费高达50万英镑,接受了超过150次整形手术,最终通过整容将自己整成了一个真人版“芭比娃娃”。让人难以置信的是,莎拉对整容堪称到了“走火入魔”的地步,尽管女儿汉娜才16岁,但莎拉竟嫌正处于花季年龄的女

儿相貌不够年轻完美,开始为女儿整容!

据悉,当去年5月一家人在西班牙度假时,莎拉首次为女儿脸上注射一次肉毒素,而此后她又在家中为女儿注射了2次肉毒素。莎拉希望,让女儿汉娜在“衰老”之前就未雨绸缪地对她进行整容,可以让女儿将来更容易地“永葆青春”!

在母亲的熏陶下,女儿汉娜显然也对整容充满了兴趣。

这一消息曝光后,立即在英国引发剧烈争议。反对者称,身为母亲的莎拉竟然为年龄如此小的女儿进行整容,这种荒唐行为实在太不负责任了。

但莎拉辩称称,整容就当从“娃娃”抓起!在她看来,女性整容是迟早的事情,与其让女儿将来背着偷偷在外面找不良庸医整容,倒不如让女儿在她这个“整容达人”的指导下有系统地整容。 旺旺

雷 标语

老汉死后在棺材上揭发: 吸烟要了我的命

“吸烟有害健康”是通常出现在烟盒上的字样,可是近日英国一位老人的棺槨上也以显眼的大字标上了类似字眼,可见他深受吸烟之苦,多么想以此告诫后来人。

据英国《每日邮报》3月2日报道,家住英国肯特郡多佛市的85岁老人阿尔伯特·迪克·惠特莫尔2月16日突发心脏病去世,他的葬礼在3月2日举行。根据他的遗嘱,人们在他的棺槨两侧和后部贴上了大大的标语:“吸烟要了我的命。阿尔伯特·迪克·惠特莫尔。”灵车穿过他生前居住的大街时,行人们都被这寻常的标语吸引住了。

原来,惠特莫尔生前曾饱受肺气肿的折磨,而他认为这个病就是因为他年轻时吸烟造成的。为了给其他人提个醒,他在自己的遗嘱中加入了这个特别的要求。此外,他还要求把标语在他



标语内容:吸烟要了我的命

的墓碑旁边放置一个星期。

葬礼组织者苏利文说自己从来没有接到这样特殊的遗嘱要求:“他在遗嘱中说,他希望警告烟民们如果继续这个习惯会导致什么恶果……他想要自己的一份力,把吸烟会带来健康问题讯息传递给人们。”

据悉,惠特莫尔是一名孤儿,终身未婚,曾做过剧院副经理,还经营过一家印刷店。他的朋友,80岁的特里·萨顿回忆说,惠特莫尔年轻时曾大量吸烟,后来成为一名公关高手,现在他是在利用自己的公关手法劝说年轻人戒烟。 中国日报